

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la décision 94/282/CECA, CE, Euratom des représentants des gouvernements des États membres, du 27 avril 1994, portant nomination d'un membre de la Commission des Communautés européennes

(« Journal officiel des Communautés européennes » n° L 121 du 12 mai 1994.)

Page 40, premier considérant, dernière ligne :
les termes « le 21 avril 1994 » sont à supprimer.

Page 40, article unique :

au lieu de : « ... allant jusqu'au 6 janvier 1995 ... »,

lire : « ... allant du 28 avril 1994 jusqu'au 6 janvier 1995 ... ».
